

Выплаты ветеранам

Тюменские ветераны Великой Отечественной войны получают единовременные выплаты к Дню Победы. Соответствующее постановление правительства региона подписал губернатор Александр Моор, сообщила его пресс-служба.

Участникам войны, проживающим в Тюменской области, полагается выплата в размере 10 тыс. руб. Такая же помощь будет оказана бывшим несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, тюменцам, награждённым знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осаждённого Севастополя», а также не вступившим в новый брак вдовам военнослужащих, погибших в периоды Великой Отечественной и войны с Финляндией и Японией.

Жители региона, награждённые орденами или медалями СССР за самоотверженный труд во время войны или проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев (исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР), а также тюменцы, родившиеся до 31 декабря 1931 включительно, и дети погибших или пропавших без вести участников войны получат единовременную помощь в размере 5 тыс. руб.

Гражданам, родившимся до 9 мая 1945 года включительно, будет оказана помощь в размере 2 тыс. руб.

«Гордимся прошлым. Строим будущее»

Подведены итоги конкурса на лучшую эмблему к празднованию 100-летия Сладковского района.



Организатором мероприятия выступала администрация муниципалитета. На творческое состязание было представлено 77 авторских работ.

В состав конкурсной комиссии под председательством главы района Александра Иванова входили заместители руководителя муниципального образования, главы сельских поселений, руководители структурных подразделений администрации района.

В финал были отобраны семь предложенных эмблем. Большинство голосов лучшей признана работа сладковца Александра Дроздецкого.

— Узнав о конкурсе, сразу решил, что приму в нём участие. У Сладковского района — богатое прошлое. Нам есть чем гордиться. При этом мы постоянно движемся вперёд, делая нашу жизнь лучше и создавая счастливое будущее. Вот именно это я и взял за основу своей творческой работы. Благодарен конкурсной комиссии за высокую оценку моей идеи, — сказал Александр Дроздецкий.

Напомним, что мероприятие проводилось с целью создания оригинальной, легкоузнаваемой эмблемы к празднованию юбилея. Она будет использоваться во всей информационно-рекламной и представительской продукции администрации Сладковского района и подведомственных учреждений в 2023 году. Эмблема станет символом празднования 100-летия нашей малой родины.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Акция «Тепло родного дома»: обратная связь

В рамках второго этапа областной акции «Тепло родного дома», приуроченного ко Дню защитника Отечества, жители Сладковского района 4 февраля отправили именные посылки землякам, находящимся в зоне СВО.

Как и другие территории региона, наш муниципалитет постарался как-то особенно поддержать своих ребят и изготовил брендированные термосы, на которых разместили стихотворение местной поэтессы.

— В течение всего периода мы следили за прибытием гуманитарной помощи в зону специальной военной операции. Буквально накануне Дня защитника Отечества стали поступать первые сообщения от семей мобилизованных, что их родные получили посылки. Кто-то информировал, что подарки принесли именно 23 февраля. На сегодняшнее число (27 февраля) имеются единичные случаи, что из-за путаницы в персональных данных ребятам посылки ещё не доставили, — рассказывает волонтер штаба «МыВместе» Надежда Миронова. — Идея подарка возникла при общем обсуждении, и даже с подачи самих военнослужащих, которые подсказали, что термос объёмом 0,5 литра будет полезен и удобен



Наши земляки благодарны за заботу.

// Фото из архива волонтерского штаба «МыВместе»

при ношении. Очень хотелось вместе с подарком передать частичку именно сладковского тепла.

Организаторы обратились за помощью к литературному объединению «Вдохновение». Выбор пал на стихотворение Та-

тьяны Страховой из села Степное. «Пусть будут с вами правда и победа, и милосердие не оставляет вас, мы с вами от младенца и до деда, вы наша гордость каждый день и час! Об этом говорят красноречиво и залпы

пушек, и снарядов вой, вы главные защитники России! И каждый без сомнения герой!» — эти строки никого не оставили равнодушными. С нанесением фотопечати на термосы помог сладковец Роман Рейн.

И вот она — обратная связь! Слова благодарности всем участникам акции «Тепло родного дома», которые оказали финансовую и гуманитарную поддержку, передают мобилизованные земляки и их родные.

— В зоне СВО нахожусь с ноября прошлого года. Всегда приятно получить весточку от родных и близких. Радует, когда присылают рисунки, письма незнакомые люди. Подарок на 23 февраля от земляков очень понравился! — сообщил военнослужащий Иван.

— Супруг Евгений получил посылку за два дня до праздника. Был приятно удивлён подарку. Стихотворные строчки тронули, он даже слёз не скрывал, — делится Алёна.

В рамках областной акции сладковцы уже второй раз отправляют гуманитарную помощь землякам, и самое важное в них — это частичка любви, тепла, веры, которая помогает нашим защитникам Отечества выполнять поставленные перед ними задачи.

Анастасия ГАЦАЕВА

Гранты губернатора

1 марта стартует приём заявок от социально ориентированных НКО на конкурс грантов губернатора Тюменской области.

Суммы грантов в 2023 году на реализацию проектов — от 200 тысяч до 1 миллиона рублей.

Общая сумма конкурса, с учётом средств, поступивших от Фонда президентских грантов, — более 85,2 миллионов рублей.

Предусмотрено 11 направлений: «Социальное

обслуживание, социальная поддержка и защита граждан», «Охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни», «Поддержка проектов в области науки, образования, просвещения», «Поддержка проектов в области культуры и искусства», «Развитие институтов гражданского общества», «Поддержка молодёжных проектов», «Сохранение исторической памяти», «Охрана окружающей среды и защита живот-

ных», «Поддержка семьи, материнства, отцовства и детства», «Укрепление межнационального и межрелигиозного согласия», «Развитие общественной дипломатии и поддержка соотечественников».

Приём заявок продлится до 17-00 часов 31 марта 2023 года. Итоги конкурса будут объявлены до 1 июня 2023 года.

Ознакомиться с положением и подать заявку на конкурс можно на сайте тюмень.гранты.рф. Полу-

чить консультацию можно по телефонам: 8 (3452) 20-10-57, 50-26-56, либо по электронной почте MarkinaAA@72to.ru.

В период заявочной кампании департамент соцразвития Тюменской области совместно проведёт ряд обучающих мероприятий. Информация о них будет доступна на портале органов госвласти Тюменской области.

Информационный центр Правительства Тюменской области

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Масленица пришла - Зиму проводила, Весну привела



Традиционные масленичные гуляния в районном центре прошли весело и активно. // Фото Карины ВЕРХОШАПОВОЙ

В воскресенье, 26 февраля, в селе Сладково прошло праздничное мероприятие, посвящённое завершению масленичной недели. Музыка и яркая сцена привлекали внимание прохожих. Гостей зазывали ростовые куклы, среди которых был и один из важных героев дня – круглый румяный Блин. За считанные минуты Центральная площадь наполнилась людьми. Особенно много было ребятишек.

– Стараемся каждый год посетить праздничные гуляния. Сегодня пришли вместе с подругой Валентиной Десятовой. Культурная программа очень понравилась. Да и выставка-продажа рукоделия заинтересовала, какие кра-

сивые куклы шиты, просто замечательные мастера у нас живут, – говорит пенсионерка Людмила Афанасьева.

Традиционно работали торговые ряды, где можно было приобрести уху, шашлык, а также главные

масленичные угощения – блины и ароматный, с дымком костра, чай.

– Блины печём всю неделю. Рецепты самые простые, как мамы научили. Тесто завожу на молоке, а начинка обязательно из творога, – рассказывает Светлана Яркова.

Ей вторит Ольга Смарыгина:

– А мне больше нравится на воде замешивать, тогда блинчики как кружечные получаются.

Гости праздника смогли принять участие в различ-

ных забавах, организованных работниками МАУК «Овация» и Дома детского творчества «Галактика».

– Мы с родителями всегда ходим на сельские праздники. Здесь весело, интересно! Сегодня состязался в конкурсе частушечников. Петь мне нравится, а частушки мы учили ещё в летнем пришкольном лагере. Вот я вспомнил и спел. Мне вручили разукрашенную деревянную ложку на длинной ручке, – делится Даниил Плесовских.

Желающие участвовали в спортивных соревнованиях. Некоторые задания были забавными, например, ходьба на ходулях. А некоторые совсем нешуточными, как метание гири. Лучший результат среди женщин показала Надежда Данилова, среди мужчин – Александр Никифоров. Перетягивание каната вызвало большой ажиотаж. Силой мерились и взрослые, и дети. Под бурные аплодисменты зрителей представители

ДЮСШ «Темп» вручили заслуженные сладкие призы победителям.

Одной из добрых традиций старинного праздника является украшение Масленицы ленточками разного цвета. И в этот раз многие сладковцы самого разного возраста проделали обряд для исполнения заветных желаний. А затем все дружно водили хоровод. Праздничное мероприятие завершилось сжиганием соломенного чучела.

Анастасия ГАЦАЕВА

Полвека движению «ЮИД»

Юные инспекторы движения вносят вклад в профилактическую работу.

Ровно 50 лет назад, 6 марта 1973 года, в СССР зародилось движение ЮИД. Сегодня в нашем регионе более пяти тысяч юных инспекторов – школьников от 8 до 16 лет. Отряды ЮИД есть практически в каждой школе. Сладковский район – не исключение.

Юные инспекторы изучают и соблюдают ПДД, рассказывают о них детям младшего возраста и сверстникам, развивают навыки безопасного поведения на улицах и дорогах; участвуют оказывать первую медицинскую помощь при транспортных происшествиях; принимают участие в слётах, конкурсах, смотрах, соревнованиях по безопасности дорожного движения.

– Движение ЮИД в нашем районе ведёт свою деятельность с сентября 2005 года. Именно с тех пор учащиеся школ стали объединяться в целях

организации творческой работы по пропаганде безопасного поведения на дорогах и улицах среди детей разных возрастов, – рассказывает бессменный руководитель отряда Лариса Сулима.

В школьном движении ЮИД участвовало много ребят, все они внесли значительный вклад в профилактическую работу по безопасности дорожного движения на территории Сладковского района.

– Сегодня в отряде состоят в основном ученики 8-9 классов. Ребята оказывают помощь сотрудникам ГИБДД в организации и проведении профилактических мероприятий, утренников, праздников, викторин в детских дошкольных и общеобразовательных учреждениях и, конечно, в районных и областных конкурсах ЮИД, – говорит Лариса Сулима.



На областных сборах. // Фото из архива отряда

Основными направлениями работы отряда являются воспитание преданности своей Родине

и гуманное отношение к людям.

На протяжении своей деятельности сладковс-

кие ЮИДовцы многократно принимали участие в районных конкурсах юных велосипедистов

«Безопасное колесо», где показывали лучшие результаты, по итогам которых были представлены на областные соревнования и также занимали призовые места. Участвует отряд и в региональных слётах ЮИД. – Во время таких мероприятий ребята приобретают хорошие навыки общения в коллективе, где наряду с пропагандой ПДД реализуют свой творческий и интеллектуальный потенциал, – рассказывает руководитель отряда.

Следующий конкурс «Безопасное колесо» пройдёт в мае, где юные сладковские инспекторы блеснут в очередной раз своими навыками.

Знания и умения, полученные юными инспекторами, позволяют им уверенно чувствовать себя на улицах и дорогах, способствуют развитию интереса в области ПДД.

Элона КАРАМЯНЦ

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Насыщенная спортивная неделя



Спортсмены Сладковского района всегда активно принимают участие в массовых мероприятиях. Прошедшая неделя не стала исключением. Встречи хоккеистов, предпраздничные соревнования военнослужащих запаса, региональные состязания в разных видах спорта – по результатам этих встреч есть чем гордиться, но и есть к чему стремиться.

ПОБЕДЫ НА ЛЬДУ

На прошлой неделе на стадионе с.Сладково состоялись «Юбилейные Сладковские хоккейные игры» среди юношей 2007-2010 годов рождения.

Ольга Иванищева, специалист спортивной школы «Темп», сообщила, что соревнования проходили в рамках реализации национального проекта «Демография». Участниками встречи стали три команды: «Темп» Сладковского района, «Спарта»

г.Заводоуковска и «Стрижи» г.Ишима.

– В первой игре с ишимскими спортсменами наши ребята смогли забить в ворота соперников только одну шайбу, а «Стрижи» в наши ворота забросили пять. Со счётом 1:5 игра была завершена в пользу соперников. Вторая встреча проходила между командами «Стрижи» и «Спарта» и завершилась со счётом 0:1 в пользу г.Заводоуковска. В завершающей игре соперниками наших ребят стали спортсмены «Спарты». Сладковские хоккеисты в упорной борьбе довели встречу до победы со счётом 3:0, – рассказала Ольга Иванищева. – По итогу игр первое место заняла команда «Стрижи», вторыми стали хоккеисты команды «Темп», третье место досталось спортсменам «Спарты».

В соревнованиях лучшим бомбардиром признан юный сладковец Савелий Шудрик, лучшим нападающим – Алексей

Иванов (г.Ишим), лучшим защитником – Семён Иванов (г.Ишим), лучшим вратарём – Глеб Шевелёв (г.Заводоуковск).

– Благодарим спортсменов и тренерский состав команд Ишима и Заводоуковска за участие. Выражаем благодарность индивидуальным предпринимателям С.Жукову и И.Тверитину за сладкие призы для участников мероприятия, – говорят специалисты ДЮСШ «Темп».

ПРАЗДНИЧНАЯ ВСТРЕЧА

В преддверии праздника Дня защитника Отечества в райцентре состоялась X Спартакиада военнослужащих запаса Сладковского района.

– Формат мероприятия уже сложившийся. Участники команд – это военнослужащие запаса различных родов войск. Традиционно соревнуются представители воздушно-десантных, ракетных, пограничных войск, военной разведки, военно-морского флота, а также действующие военнослужащие пограничной заставы. Торжественное открытие Спартакиады проходит с обязательным построением участвующих команд. – сообщила О.Иванищева. – Соревнования включают в себя пять видов состязаний. Стартовым является военизированная эстафета. Участникам необходимо в бронежилете и каске пройти полосу препятствий, попасть теннисным мячом в цель и выполнить разборку и сборку автомата Калашникова.

По итогам состязаний представители Погранзаставы стали лучшими в военизированной эстафете и оказались самыми точными стрелками из пневматического оружия. Мужчины из команды «Артиллерия» завоевали



Сладковские спортсмены защищают честь района. // Фото из архива ДЮСШ «Темп»

первое место в «штрафном броске». В игре бочке победу праздновала команда «Разведка» (военная разведка), а вот в дартсе успех был на стороне представителей воздушно-десантных войск.

В общекомандном зачёте первую ступень пьедестала почёта заняла команда пограничной заставы, на второй позиции расположились представители воздушно-десантных войск, замкнули тройку призеров артиллеристы.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ

Сладковские спортсмены принимали активное участие в XXIX зимних сельских спортивных играх Тюменской области. На прошлой неделе завершились финальные соревнования. В мероприятии участвовали 22 муниципалитета региона. Встречи проходили с 17 по 19 февраля в Ишимском районе, а с 23 по 26 февраля – в Тюменском.

Соревнование спортивных семей шло в течении трёх дней. Спортивные семьи со всего региона состязались в комплексном зачёте, в который вошли дартс, лыжные гонки и комбинированная эстафета (ведения мяча клюшкой, перенос ведер с водой на коромысле, запрягание лошади и катание на саниях). Сладковская команда Сарсембаевых успешно справилась со всеми испытаниями и одержала победу.

В охотничьем биатлоне сразились 20 команд. Сладковский район представляли Алексей Первухин, Роман Плотников, Виктор Забелин. Наши охотники заняли 13 место.

В крестьянской эстафете соревновались все 22 команды региона. Участники выполняли нормативы: обычный бег и бег на лыжах, запрягание и рас-

прягание лошади в сани, распиливание бревна и колка дров. Сладковские спортсмены заняли 19 строчку итогового протокола. В составе команды были Александр Юдин, Денис Митрофанов, Светлана Овчинникова, Роман Рябиченко и Дмитрий Яшкин.

В лыжных гонках в общекомандном зачёте наши спортсмены Роман Рябиченко, Александр Иванищев, Светлана Овчинникова, Маргарита Милюткина заняли 17 место.

В полиатлоне сборная района, в состав которой вошли Артём Якушин, Егор Попов, Арман Рамазанов, Виктор Турков, Наталья Иванова, Светлана Андриянова, заняла 14 место.

В троеборье дояров Эльвира и Денис Митрофановы защищали честь района, по итогам соревнований заняли 19 место.

В троеборье механизаторов район представили сладковцы Александр Лепёхин и Виталий Кокухин.

Виталий после двух видов соревнований держался на втором месте, но после силовой гимнастики выпал из лидирующей тройки. В общекомандном зачёте наши спортсмены заняли 7 место.

В шахматах Сергей Чупин и Ирина Шрайнер установились на 14 месте.

В мини-футболе по итогам зональных соревнований в упорной борьбе сладковские спортсмены оказались на 10 месте.

– В общекомандном зачёте команда Сладковского района заняла 8 место

в группе районов до 20 тысяч населения, набрав 76 баллов. А среди 22 муниципальных образований наш район оказался на 16 месте, победителем стала команда Тюменского района, – отметила Ольга Иванищева. – Поздравляем победителей и призеров Игр, благодарим всех спортсменов и тренеров за вклад в общекомандную борьбу.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА



Фото из архива ДЮСШ «Темп»



Фото из архива ДЮСШ «Темп»

Защитникам Отечества посвящается

В Сладковском районе состоялись мероприятия, приуроченные к 23 февраля.

В «книжных хранилищах» повсеместно прошли тематические мероприятия, в рамках которых школьникам рассказали об истории возникновения праздника, вошедшего в перечень Дней воинской славы и памятных дат России.

В Центральной районной библиотеке состоялась интеллектуально-познавательная игра «А ну-ка, мальчишки!» для учеников 5 А класса Сладковской средней школы. Ребята, разделившись на две команды, участвовали в различных конкурсах и показали свои ловкость, смекалку и силу.

В Никулинской сельской библиотеке для учащихся 2-3 классов был проведён историко-информационный час «Гордись, Отчизна, славными сынами!». Ребята посмотрели документальную хронику «Наша армия родная!», узнали о выдающихся полководцах и великих сражениях России.

Масляницы провели уличную патриотическую акцию «Я служу России». Прохожим раздавали поздравительные открытки, информационные закладки об истории события. Также в библиотеке оформлена книжная

выставка «Нашей армии герои», где использованы мемуары известных русских полководцев, воспоминания офицеров, художественная литература о Великой Отечественной войне, событиях в Афганистане, Чечне.

В Лопазном прошла конкурсно-игровая программа «Солдатская смекалка».

Присутствующие совершили небольшое путешествие в прошлое страны, вспомнили историю праздника. Ребята участвовали в конкурсах «Свя-

зисты», «Диверсанты», «Дозор», «Боевая тревога», «Военный рюкзак». В завершение мероприятия библиотекарь провела обзор художественной литературы для детей о войне и познавательных книг о военной технике и военных профессиях.

В Майской сельской библиотеке подготовлена книжная выставка «Защитники земли родной», на которой представлены книги об истории нашей армии и её героях.

Анастасия ГАЦАЕВА



Юные защитники. // Фото из архива ЦРБ

Непогода – повод для бдительности и осторожности

Госавтоинспекторы предупреждают водителей об ухудшении погодных условий.

Сотрудники Ишимского отдела ГИБДД обращают внимание, что согласно прогнозу, с 27 февраля по 5 марта 2023 года ожидаются снег, снежная крупа, дождь. Комментирует инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» Анастасия Дериглазова:

– Призываем водителей к обязательному соблюдению правил дорожной безопасности. Нужно помнить про дистанцию

и боковой интервал между автомобилями, быть аккуратнее при совершении манёвров на дороге.

Возможно образование гололёда. Изморось, дождь, а также мокрый снег, порывы ветра до шестнадцати метров в секунду не только снижают видимость, но и ухудшают сцепление с дорогой, способствуют увеличению тормозного пути. Избегайте резкости в начале движения, при переключении передач, разгоне, повороте и торможении. Размеренное управление авто-

мобилем придаёт ему большую устойчивость. Автоинспекторы рекомендуют быть внимательнее, особенно к детям и пешеходам пожилого возраста, и заблаговременно снижать скорость перед пешеходными переходами.

Соблюдение Правил дорожного движения и безопасного вождения сокращает риск возникновения аварий. Будьте осторожны и внимательны на дорогах!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 20 по 26 февраля 2023 года, в дежурной части отделения полиции № 4 Межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» зафиксировано 17 сообщений и заявлений о преступлениях и происшествиях.

По одной информации поступило о пожаре и краже. О прочих происшествиях зарегистрировано 15 сообщений.

Наибольшее количество звонков в дежурную часть совершено из Сладковского сельского поселения – 5.

За прошедший период в районе выявлено тридцать четыре административных правонарушения. Двадцать шесть водителей пренебрегли Правилами дорожного движения.

Три административных дела возбуждено за невыполнение

родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей, два – за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. По одному протоколу оформлено за нарушение правил торговли, нанесение побоев и нарушение тишины и покоя.

За неделю в районе совершено одно преступление. Факт зафиксирован на территории Майского сельского поселения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Сердечно поздравляем

с юбилейным днём рождения нашу дорогую, любимую сестру, тётю Татьяну Константиновну Ларионову!

В первый, мартовский, солнечный день,
С юбилеем тебя поздравляем!

Быть красивою и богатой
И в душе молодой быть желаем!

Пусть тебя окружают всегда
Дети, внуки и близкие люди.

Поддержим, поможем, где ты не была,
И всегда с тобой рядышком будем!

Счастья, здоровья, удачи во всём,
Позитива и настроенья.

Ну, а мы к тебе в гости придём
На юбилейный твой день рожденья!

с любовью брат Виталий, сноха Лия,
племянники Саша, Костя

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОЖАРА!

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОБОГРЕВАТЕЛЯМИ И ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПЕЧАМИ!

СЛЕДИТЕ ЗА СОСТОЯНИЕМ ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ И ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ!

ПРОФИЛАКТИКА COVID-19

1. Вакцинироваться против COVID-19
2. Ревакцинироваться против COVID-19 каждые 6 месяцев
3. Мыть руки с мылом или обрабатывать их антисептиком
4. Дезинфицировать гаджеты
5. Не касаться руками лица
6. Носить маску в общественных местах
7. Избегать скопления людей
8. Проводить влажную уборку и проветривание дома

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

8 (34555) 2-32-96.

Продам поросят.
Тел.: 8 9220715792.

ТЕПЛИЦЫ
РЕКЛАМА
ОЦИНКОВАННЫЕ-УСИЛЕННЫЕ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. РАСПРОДАЖА!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

2 марта на рынке с 10:00 до 13:00 состоится продажа кур несушек, молодок и кур доминант. В п.Маслянский с 13:00 до 13:30.

Закупаю мясо.
Цена договорная.
Тел.: 8 9088347898.

Закупаю КРС, овец, лошадей. ДОРОГО.
Тел.: 8-950-211-48-83.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты.
Доставка – бесплатно.
Тел.: 8 9523445656.

Солома овсяная, гороховая.
Рулон – 4 центнера.
Тел.: 8 9829706853.

Белорусская ярмарка состоится 3 марта с 9-00 до 18-00 час., в продаже белорусский трикотаж, костюмы, блузки, юбки, брюки. Осень-зима распродажа. Ждём по адресу: с.Сладково, ул.Гурьева, 89. В здании старой школы.

Закупаю КРС, овец живьём.
Тел.: 8 9026234232.